

老年人扎堆办卡排长队,市民卡公司提醒大家—— 别急别急,这卡以后也能办

“我中午就到应天大街19号办理不带社保功能的市民卡,可工作人员一个下午只办理100个人,我排了大半天队也没挤上,只能明天再来了。”昨天下午3点多,市民陆先生向快报热线96060反映,目前有很多人排队办理不带社保功能的市民卡,有的老年人排队好几个小时,最后还没办成,“办卡为我们提供方便,这是好事,可是有关部门在操作上是应该更人性化一点?”



办卡的市民排起长队 快报记者 施向辉 摄

全市就4个办卡点

昨天下午4点左右,记者在位于应天大街的智汇客户服务点看到,面积不足一百平米的大厅内挤了四五十个人,几乎都是六七十岁的老年人。大厅内的柜台前,几十名老年人排成长队,等待办卡,柜台后面只有四五名工作人员,手忙脚乱。“我下午1点多来的,好不容易办好了。”60多岁的李大爷喘着气说,他排的是第40号,办了一张不带社保功能的市民卡,“排了两个多小时,总算是办好了。”

“我排的是46号,材料已经递进去了,现在还没有办好呢。”市民蔡女士告诉记者,她中午12点多就到了,虽然自己排号不靠后,但不少人插队,所以她排了3个多小时的队还没办好。“60岁到70岁的老年人办了卡,可以半价乘公交车,70岁以上的老人可以免费坐公交,非常方便,所以大家都来办卡。”

好几名办卡的市民称,全市设立的办卡地点太少了,大家都感觉很不方便,“现在全市只有四个点能办,而且只有应天大街这个点可以现场照相,现场拿卡。”市民们说,当天下午这个点只发了100个号,排在后面的人只能第二天再来。

工作人员称条件有限

一名工作人员称,他们只有四五人,每天只能办理200个左右,所以他们一天只能放200个号。对于部分市民的抱怨,工作人员表示很无奈,“没办法,现在全市只有我们这个点能现场办理,当时就可以拿卡,所以不少人都到这里来了。”

一名办卡市民称,她前一天下午到水西

门大街的办卡点,也排了好长时间队,但最后工作人员查询后告诉她,系统里没有她的照片,并让她到应天大街这个点来办理,“今天下午2点多我过来一看,队伍已经排得老长了,我没领到号,还是明天早点来吧。”

工作人员解释说,不带社会保障功能的市民卡里面的客户信息(包括个人照片)来自于市民卡信息库,有少量客户信息暂时无法获取。目前全市有四个办理点可以办理不带社保功能的市民卡,但只有应天大街城南营业厅可提供免费人像采集,其他网点受场地条件限制,无法现场采集人像。办理申领手续后,因厂家要制卡,所以需要15天左右的办理期。需现场领卡的市民需另缴10元/张的现场制卡费。办理不带社会保障功能的市民卡,需缴纳20元/张的功能服务费。

办卡没截止日期

昨天下午,就市民卡办理的问题,南京市市民卡公司有关人士答复了记者。有关人士称,普通市民卡涵盖了不带社会保障功能市民卡的所有功能,市民可根据自身需求选择办理不带社会保障功能的市民卡。

有关人士提醒市民,办卡不要急于一时,因为不带社会保障功能市民卡会长期办理,办理时间为工作日的8:30~12:00,14:00~17:30,周六、周日及国家法定节假日不办理。不少市民认为办理日期截止到2010年12月31日,对此有关人士称,市民卡一直可以使用,没有办理的截止日期。市民领到不带社会保障功能的市民卡后,原来有半价或免费乘坐功能的市民卡乘坐公共交通工具时,按照普通成人票价使用,其他应用领域可继续使用。

快报记者 顾元森

出了事,还遮遮掩掩

消防日失火,厂里竟称是演习

快报讯(记者 顾元森)昨天下午,南京梅山一家化工厂发生事故,装有93吨焦油、容积两百多立方米的罐体发生爆燃,南京消防部门出动了5个消防中队,近百名消防官兵赶到现场灭火,所幸没有造成人员伤亡。化工厂保安和附近交警面对记者采访时,居然一口咬定厂里在搞消防演习。

昨天下午近两点,市民陈女士骑车经过梅山医院门口,突然听到一声爆炸巨响,她看到附近化工厂的厂区上方冒出滚滚浓烟。“当时的烟很大,肯定是厂里失火了。”家住附近的李先生称,他刚走出家门,就听到了消防车的声音,“消防车来得很快,最起码有七八辆开到了厂里。”

昨天下午3点多,记者来到这家化工厂的门口,交警已将通往厂大门的路封锁,厂区上空已经没有了浓烟。几个保安站在大门口,表情都比较轻松。

“今天是11月9日消防日,厂里在搞演习呢。”站在厂门口的一名交警告诉记者。站在旁边的几名保安也纷纷告诉记者,厂里刚刚的确起火冒烟了,不过

是在搞演习,现在已经没事了。

“是焦化罐爆燃了。”门口一名穿着工作服的男子告诉记者,“不过,是我们故意让它炸的。”记者提出到厂区看一看,了解一下情况,被门口的保安拦住了,“不要进去了,演习都结束了,演习嘛,我们控制得很好的。”保安神情依旧很轻松。

不过,附近居民称,根本不是演习,昨天下午近3点,厂区后侧围墙内依然可以看见有烟冒出,消防人员正在现场紧急扑救,用水枪对油罐进行降温。

昨天下午5点多,记者从南京公安消防部门了解到,这家化工厂并没有演习,发生爆燃的罐体是化工厂一个装有93吨焦油的罐体,这种油品非常容易燃烧,且具有刺激性。事发后,南京消防出动5个消防中队、18辆消防车、近百名消防官兵赶到现场,下午2点37分,大火被扑灭。幸运的是,事故发生时,罐体周边没有工人,所以事故没有造成人员伤亡。目前安监、消防等部门正在对事故做进一步调查。(张先生线索费50元)

小心翼翼,还是出了事


图纸标错,一镐挖断自来水管

快报讯(记者 李绍富)昨天下午2点左右,在鼓楼区牌楼巷的缆线入地施工工地,工人作业时,不慎挖断路边的自来水管。这次挖断水管,并非是野蛮施工,施工方为了避免挖断管线,特意将挖掘机换成洋镐,没想到,图纸上标的铸铁管其实是塑料管……

事发地点位于牌楼巷中段。据目击者周先生介绍,当时一名工人正在路边的沟里用洋镐挖土,“当时我刚好骑车经过那里,只见那个工人一洋镐下去,砰的一声响传出,喷泉就冒出来了。”周先生说,那个工人被喷了一身水,赶紧从沟里爬上来。随后,施工方的安全员赶到现场,关闭了附近自来水管道的阀门,并通知自来水抢修部门前来抢修。

自来水公司抢修人员赶到现场后,确认被挖坏的是一根直径为150毫米的

支线水管。因水管阀门暂时关闭,导致附近数十户居民家和部分商户用水受到影响。而据施工方一名负责人称,他们搞的工程就是缆线入地工程,所以施工时特别注意地下管线问题,还专门调取并复印了附近的地下管线分布图,避免损坏地下管线。“管线分布图上标明了那个位置有一根铸铁水管通过,本来我们使用挖掘机挖沟的,到了水管附近,担心继续用机器挖掘会损坏水管,才换成工人用洋镐挖,没想到还是挖坏了水管。”这名负责人称,正常的铸铁管,只要上面有一层泥土,洋镐是挖不坏的,可没想到图纸上标的铸铁管变成了塑料管。看来有了管线图,施工也要谨慎小心。经过两个多小时的抢修,昨天下午4点左右,损坏的管道修复,附近供水恢复正常。(杨先生线索费50元)




江苏捷骋4S旗舰店11月18日 盛装开业

开业期间每天推出一台特价车

新购车辆可享三万八千公里免费常规保养

售后更有惊喜好礼等您来拿

欢迎来电/在线咨询
本次活动最终解释权归江苏捷骋汽车销售有限公司所有



一家亲

江苏捷骋汽车销售有限公司

销售热线: 025-68178199 68178288 服务热线: 025-68187171 68535211

地址: 南京市卡子门大街香叶树66号(永隆家具正对面)